



WELLNESS & SPA

TERME ČATEŽ – SPECIJALNE PONUDE

Hoteli Terme**** / Toplice**** / Čatež*** / Apartmansko naselje***



Letnja termalna rivijera



Standardna soba hotel Terme****



Zimska termalna rivijera

Ako svoj produženi vikend želite da provedete u zdravoj, prijatnoj, zabavnoj, opuštenoj atmosferi. Ako je wellness vaš životni stil ili želite da to postane - onda morate posetiti najvedi i omiljeni turistički i zdravstveni centar Slovenije – Terme Čatež. Pored brojnih prednosti koje se ogledaju u mnoštvu sadržaja i mogućnosti koje imate u Čatežu, tu je i činjenica da su ove terme udaljene svega 430 km od Beograda. Okruženi prirodom i opušteni u termalnoj vodi koja izvire sa temperaturom između 42 i 63° C vratidete se svojim obavezama preporučeni, zdravi i nasmejani.

POSEBNA PONUDA 2019

Hotel TERME ****	Usluga	02.01-30.06. ; 25.08-28.12.2019.	
Cena po osobi po noći u evrima	Polupansion	minimum 2 noćenja – 52,67	3 noći i više-50,60
<p>U CENU PAKETA JE UKLJUČENO: boravak na bazi polupansiona (doručak i večera), smeštaj u dvokrevetnoj sobi, korišćenje fitness studija u hotelu, 2 ulaza dnevno u Zimsku ili Letnju termalnu rivijeru, finska i turska sauna u hotelu, 1 ulaz dnevno na bazenski kompleks hotela Čatež i animacijski program.</p> <p>USLOVI ZA DECU U PRATNJI DVE ODRASLE OSOBE: dete do 6 godina GRATIS bez vlastitog ležaja, dete 6-12 godina 50% popusta na pomoćnom ležaju, odrasla osoba na pomoćnom ležaju 15% popusta.</p>			
Hotel TOPLICE ****	Usluga	02.01-30.06. ; 25.08-28.12.2019.	
Cena po osobi po noći u evrima	Polupansion	minimum 2 noćenja – 50,15	3 noći i više-48,30
<p>U CENU PAKETA JE UKLJUČENO: boravak na bazi polupansiona (doručak i večera), smeštaj u dvokrevetnoj sobi, korišćenje fitness studija u hotelu Toplice, 2 ulaza dnevno u Zimsku ili Letnju termalnu rivijeru i bogat animacijski program.</p> <p>USLOVI ZA DECU U PRATNJI DVE ODRASLE OSOBE: dete do 6 godina GRATIS bez vlastitog ležaja, dete 6-12 godina 50% popusta na pomoćnom ležaju, odrasla osoba na pomoćnom ležaju 15% popusta.</p>			
Hotel ČATEŽ ***	Usluga	02.01-30.06. ; 25.08-28.12.2019.	
Cena po osobi po noći u evrima	Polupansion	minimum 2 noćenja – 46,20	
<p>U CENU PAKETA JE UKLJUČENO: boravak na bazi polupansiona u sobi sa klimom i balkonom, kupanje u hotelskom bazenskom kompleksu, 1 ulaz dnevno na Zimsku ili 2 ulaza dnevno na Letnju termalnu rivijeru i bogat animacijski program.</p> <p>USLOVI ZA DECU U PRATNJI DVE ODRASLE OSOBE: dete do 6 godina GRATIS bez vlastitog ležaja, dete 6-12 godina 50% popusta na pomoćnom ležaju, odrasla osoba na pomoćnom ležaju 15% popusta. Hotel Čatež može imati max 1 pomoćni ležaj.</p>			

POPUSTI u hotelima u Čatežu ukoliko nije drugačije navedeno:

- deca do 6 godina **GRATIS** u sobi sa dve odrasle osobe (bez posebnog ležaja),
- deca od 6 do 12 godina 50% popusta u sobi sa dve odrasle osobe na pomoćnom ležaju,
- deca od 6 do 12 godina u sobi sa jednom odraslom osobom 50% popusta (odrasla osoba cenu sobe 1/1),
- odrasla osoba na pomoćnom ležaju -15%

DOPLATE ZA SVE PAKETE:

- Boravišna taksa 2,50 evra po osobi po danu i prijava 1,50 evra po osobi (jednokratno) plaćanje na recepciji (deca do 7 godina ne plaćaju, deca 7-18 godina 50%)
- jednokrevetna soba dnevno 18 evra u hotelu Čatež, 22 evra u hotelima Terme i Toplice

- krevetac 14 evra dnevno
- suita u hotelima Čatež i Toplice: 45 evra
- apartman: 70 evra u hotelu Terme, 55 u hotelu Toplice
- bade mantil 4,30 evra dnevno (bade mantil uključen u cenu hotela Terme za sobe sa balkonom)

Dnevni meni (ručak ili večera) 15,50 evra u hotelu Čatež, 17 evra u hotelu Toplice, 18 evra u hotelu Terme, dnevni meni (ručak ili večera) za decu 10 evra u svim hotelima> hotel zadržava pravo promena cena.

• **NAPOMENA: Hotel Čatež i hotel Toplice su top im hodnikom povezani sa Zimskom termalnom rivijerom.**

UGOĐAJ BORAVKA u hotelu Terme 4*	Usluga	01.07-24.08
Cena ZA 2 OSOBE u evrima za PAKET 2 NOĆENJA	Polupansion	260
<p>U CENU PAKETA JE UKLJUČENO: 2 polupansiona za 2 osobe u dvokrevetnoj sobi, neograničena upotreba hotelskog bazena, upotreba saune i fitnes studia hotela, 2 ulaza dnevno na Zimsku ili Letnju (otvorena od kraja aprila do početka oktobra) termalnu rivijeru, jedan ulaz dnevno u bazenski kompleks hotela Čatež i bogat animacijski program.</p> <p>USLOVI ZA DECU U PRATNJI DVE ODRASLE OSOBE: • dete do 6 godina GRATIS bez vlastitog ležaja • dete 6-12 godina plada 41,90 evra dnevno na pomoćnom ležaju • odrasla osoba na pomoćnom ležaju 15% popusta.</p>		

PAKET ZA NAS DVOJE u hotelu Toplice 4*	Usluga	01.07-24.08
Cena ZA 2 OSOBE u evrima za PAKET 2 NOĆENJA	Polupansion	248
<p>U CENU PAKETA HOTELA TOPLICE JE UKLJUČENO: 2 polupansiona za 2 osobe u dvokrevetnoj sobi *** ili ****, upotreba fitnes studia u hotelu Toplice, 2 ulaza dnevno na Zimsku ili Letnju termalnu rivijeru, bogat animacijski program.</p> <p>USLOVI ZA DECU U PRATNJI DVE ODRASLE OSOBE: • dete do 6 godina GRATIS bez vlastitog ležaja, • dete 6-12 godina 50% popusta na cenu za jednu odraslu osobu na pomoćnom ležaju • odrasla osoba na pomoćnom ležaju 15% popusta na cenu za jednu odraslu osobu.</p>		

SUPER PORODIČNI ODMOR u hotel Čatež 3*	Usluga	01.07-24.08
Cena ZA 2 OSOBE u evrima za PAKET 2 NOĆENJA	Polupansion	229
<p>U CENU PAKETA JE UKLJUČENO: 2 polupansiona u sobi sa klimom i balkonom, neograničena upotreba hotelskog bazena, 2 ulaska u letnju termalnu rivijeru ili 1 ulaz dnevno u Zimsku termalnu rivijeru i bogat animacijski program.</p> <p>USLOVI ZA DECU U PRATNJI DVE ODRASLE OSOBE: • dete do 6 godina GRATIS bez vlastitog ležaja; • dete 6-12 godina 50% popusta na cenu za jednu odraslu osobu na pomoćnom ležaju • odrasla osoba na pomoćnom ležaju 15% popusta.</p>		

PROGRAM BORAVKA (individualni polasci po izboru putnika)

Prvi dan Dolazak u hotel. Smeštaj u sobe posle 14:00 sati. Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge i dužine boravka.

Poslednji dan Napuštanje soba do 11:00 sati. Kraj program.

OPISI HOTELA

HOTEL TERME ****

www.termecatez.si

Lokacija: hotel se nalazi u sklopu Terma Čatež i renoviran je 2011. godine, a gostima može da ponudi 212 soba i 14 apartmana. **Hotelska ponuda:** recepcija, restoran sa terasom, a la carte restoran, aperitiv bar, bazenski kompleks, opuštajući Centar zdravlja i lepote, saune, fitness studio, poslovni centar, internet, parking. Sve sobe su renovirane 2011. I imaju klima uređaj, SAT TV, internet, mini bar, telefon, kupatilo, fen. Sobe u prizemlju su bez balkona. Ishrana na bazi polupansiona, samoposluživanje, izbor više jela.

HOTEL TOPLICE****

www.termecatez.si

Lokacija: u okviru Terma Čatež u neposrednoj blizini letnje Termalne rivijere i povezan je toplim hodnikom sa zimskom Termalnom rivijerom. Hotel ima 24 sobe u dependansi ***, 107 soba u hotelu ****, 4 porodične suite. **Hotelska ponuda:** recepcija, restoran povezan sa tropskom baštom, dečiji deo, animacija, igraonica, mini kazino, patuljak Čatež na fontani, sportsko-rekreativni centar, višenamenska dvorana koja je odlična za kongrese, prezentacije i društvene susrete, Thai centar sa tajlandskim masažama, internet, parking. **Sve sobe** imaju klima uređaj, SAT TV, telefon, mini bar, sef, internet, kupatilo, fen. Sobe u dependansi su neklimatizovane. Ishrana na bazi polupansiona, samoposluživanje, izbor više jela. Sobe u hotelu Toplice su delimično renovirane u maju 2016.

HOTEL ČATEŽ ** *

www.termecatez.si

Lokacija: u termama Čatež, ima 60 soba bez balkona i 110 soba sa balkonom i 16 porodičnih suita. **Hotelska ponuda:** delimično klimatizovani prostori, recepcija, hotelski restoran, aperitiv bar, Spa & Wellness centar, zdravstveni centar, hotelske bazene, internet, parking. Zdravstveni centar hotela Čatež posebno je priznat na području rehabilitacije motoričkog sistema. Hotel Čatež hodnikom spojen sa hotelom Toplice i zimskom termalnom rivijerom. **Sve sobe** imaju SAT TV, telefon, internet, kupatilo, fen. Ishrana na bazi polupansiona, samoposluživanje, izbor više jela.

APARTMANSKO NASELJE ***

www.termecatez.si

Lokacija: u predivnoj prirodi, u blizini zimske i letne Termalne rivijere terma Čatež. Naselje ima 400 objekata za odmaranje, predivan pogled, zelenu okolinu i raznoliku ponudu sporta, rekreacije i zabave. **Hotelska ponuda:** gostima su na raspolaganju samoposluživanje, apoteka, pošta, nekoliko manjih trgovačkih lokala, poslastičarnica i ugostiteljski lokali, Grand Casino Lido, mini kazino, mini golf, staza za mini go-kart, bankomat, parking, Sportski centar. Apartman za 1-3 osobe: dnevni prostor, kuhinja, spavada soba, kupatilo (tuš, fen), telefon, SAT TV, terasa. Apartman za 4-5 osoba: dnevni prostor, kuhinja, 2 spavada sobe u mansardi (2+3 ležaja), kupatilo (tuš, fen), telefon, SAT TV, terasa. Superior apartmani su sa dodatnom opremom: klima, mikrotalasna pećnica, roštilj na terasi, tenda, radio sa CD-om i DVD.

WELLNESS & SPA SADRŽAJI

Wellness & Spa centar Ljubazni domadini termi Čatež redide vam da je Wellness filozofija i životni stil: briga za vlastito zdravlje i lep izgled, aktivan način provođenja slobodnog vremena! Wellness su senzualno osmišljeni programi koji omogućavaju totalni preporod i obnavljanje istrošene energije. Spa & Wellness centar uređen je u dva međusobno prepletena kruga. U različito opremljenim prostorijama gde postoje programi za pojedince i parove. Prigušena svetlost prostora daje notu nežnosti, intimnosti i potpune opuštenosti. **Zimska termalna rivijera** Sa više od 2300 m² termalnih vodenih površina najvedi je zatvoreni kompleks bazena u Sloveniji. Na termalnim površinama nalaze se brojne atrakcije poput: tobogana, skakaonica, tobogana kamikaza, pruga za surfovanje, gusarski brod za najmljađe, vulkansko brdo, bazen sa talasima, divlja reka i tobogan, masažna ležišta. Sadržaji koji de vam pokazati da su doživljaji na vodi mogudi tokom sva četiri godišnja doba, a ova zima je pravi momenat da se u to uverite. **Sauna park** Terme Čatež zovu vas da krenete u Park, otvorite svoja pluda i udahnete novi život. Na površini od 1.500 m² nalazi se 8 tematski različitih sauna: parna, infra-crvena, ekstremna, „aqua viva“ sauna, finska, slana, kristalna, indijanska. Sauna park takođe nudi kupanje u vrudem kao i osvražavajućem bazenu, a u svom sklopu ima i nudističku terasu. Omogudite sebi potpunu detoksikaciju i osnažite se za nove pobjede. **Centar zdravlja & lepote** Uživajte u preventivnim i programima opuštanja. Osnovna svrha očuvanje zdravlja i sprečavanje nastanka bolesti. Programi sadrže različite telesne aktivnosti, opuštajuće terapije, bogatstvo kupanja u bazenima s termalnom vodom i nesmetano uživanje u privatnosti. U renoviranom Centru na raspolaganju su vam unutrašnji i spoljašnji bazen sa termalnom vodom, masažnim ležištima i whirlpoolima, solarijumi, finska sauna i turska kupatila, fitness studio, kozmetički salon kao i masažni centar. Zaboravićete reč „STRES“.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banca Intesa na dan uplate.

GOTOVINSKI:

- Prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 40% od ukupne cene aranžmana, ostatak najkasnije do 20 dana pre putovanja.

MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE

Prep o ru ču je p u tn icima da pre polaska na putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. U poslovnici Supernova Travel moguće je uz fotokopiju prve strane pasoša pribaviti polisu osiguravača Uniq Osiguranje Srbija koja pokriva u slučaju potrebe, za sve vreme putovanja, troškove lečenja i bolničke troškove do 30.000 evra.